

70 лет назад

8 октября 1944 года. 1205-й день войны.

От Советского Информбюро



В течение 8 октября на острове Сааремаа (Ээль) наши войска, прорвав наступление, с боями заняли более 40 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты Выхма, Тырисе, Хакила, Мустыла, Саувере, Абула, Мягта-Сельса, Анила, Ирасе.

На Рижском направлении наши войска овладели городом и крупной железнодорожной станцией Огре, а также с боями заняли более 60 других населенных пунктов, в том числе Пабажи, Инчукауси, Калнамуйка, Ропажи, Кангарини, Тинуки, Яунгори, Сили и железнодорожные станции Пабажи, Инчукауси, Ремини, Кан-Тара.

Войска 1-го Прибалтийского фронта при со-действии войск 3-го Белорусского фронта, пе-реявились в наступление на районе северо-западного и юго-западного Шауляй (Шавай), прорвали сильно укрепленную оборону противника и за четыре дня наступательных боев продвинулись вперед на 100 километров, расширив прорыв до 280 километров по фронту.

В ходе наступления наши войска овладели важными опорными пунктами обороны немец-цев Тельши, Палупизи, Мажекай, Трикши, Тиркиши, Седа, Ворни, Кельмы, а также с боями заняли более 2000 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Круопия, Панисе, Куршане, Куртования, Ноэ-Фуо, Рудене, Юзефов, Шавкни, Упина, Вит-соли, Уженты, Вайгово, Кроки, Салдиники, Стульги, Немкости, Пиеневес, Невзарий, Эйгирдий, Вешивы, Нермидай, Лунники, Янополи, Повандеи, Колтайнини, Веяяды, Скалвиди, Жемале, Жилдик, Илакай, Деряяни, Конватово, Леплави, Жораны, Мединяни-ны, Твери, Элки, Ретово, Шилеми, Думшишки, Видули, Воджари, Сирниты, Варнавали-ки, Эржинки, Дагратеи и железнодорожные станции Кужи, Павенай, Патриярд, Равенди, Трикши, Дусекай, Тельшай, Леплави, Видули, Варлаукис.

На правом берегу реки Наре в районе юж-нее Пултуска наши войска успешно отбили атаки пехоты и танков противника.

На территории Вентспилса к северу и западу от города Бекешчаба наши войска, развивая успешное наступление, овладели городами и железнодорожными узлами Мезетур, Сенте, Ходзес-шевархами, городом Сарваш, а также с боями заняли более 150 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Фиеш-Дъярмат, Надь-Байон, Эндел,

Гадори, Сегвар и железнодорожные станции Надь-Байон, Фиеш-Дъярмат, Сарваш, Гадори, Сегвар, Сараш, Нашими войсками за 6 и 7 октя-бря взято в плен более 4 тысяч солдат и офицеров противника.

Юго-западнее румынского города Турну-Се-верин наши войска, действуя совместно с частями Народно-освободительной армии Юго-славии, с боями заняли населенные пункты Петровиц, Лесковиц, Злат, Полторац, Боговина. Наши войска завершили ликвидацию окружён-ых групп противника в районах Клокечевца, Засеча.

На других участках фронта - поиски развед-чиков.



Высадка советского десанта на остров Сааремаа (Ээль) в Моонзундском архипелаге

Для проведения эксперимента

Белгородская область получит субсидии на внедрение комплекса ГТО

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Правительство РФ выде-лило 10,8 миллиона рублей 12 российским регионам, где проводится эксперимент по внедрению нормативов «Го-тво к труду и обороне».

Средства были заложены в федеральный бюджет 2014 года. Выделять их будут по принципу софинансирования: регион добавит к полученному

сумме свои средства. Субси-дии выдаются из стоимо-сти одного комплекта оборо-дования и инвентаря (а это 573 тысячи рублей), количества центров тестирования и уровня вложений со стороны региона. «Принятые решения позволяют оснастить оборудованием и инвентарем центры тестиро-вания по выполнению видов испытаний, нормативов, тре-бований в области физической

культуры и спорта», - отмечают в Правительстве.

24 марта 2014 года Президент Владимир Путин подписал указ о возрождении системы ГТО. 12 июня Правительство утвердило уровни сложности и возрастные ступени комплекса. Летом же этого года был запу-щен логистический проект внедре-ния ГТО в 12 регионов страны, в том числе в Белгородской об-ласти, сообщает **БелПресса**.

Повышение внимание уде-лено системе безопасности. В

сайдике установлен режим вид-но-дополнения, а также охран-ная и тревожная сигнализации.

Воспитатель - в торжественном открытии

создания благоприятного микропромышленного спасательного центра в г. Рамоне. Практически все нованцы даже наличные пассажир-ского лифта и двух подъемных механизмов для хозяйственных нужд, позволяющих без про-блем доставлять с первого эта-жа на второй и третий белый из прачечной и из пищеблока.

Строительство трёхэтажного детского сада общевойско-площадью около 7,5 тысячи квадрат-ных метров обошлось област-ному бюджету в 211 миллио-нов рублей. Проектировщики здания предусмотрели все но-вовинки, даже наличие пассажир-ского лифта и двух подъемных спе-циалисты, только начинаяющие свой путь в профессии. Поэтому воспитанники в группах под-бираются по принципу настав-ничества. Средняя зарплата воспитателей - 18,5 тысячи руб-лей, но может быть и больше

за счёт стимулирующих над-бавок за творческий подход к делу. Помимо профессиональ-ных качеств, воспитатель дол-

жен любить детей, ведь для них он как вторая мама, поэто-му важно, чтобы дети доверили педагогу.

При всех преимуществах но-вого детского сада оправдана за-держка в строительстве для родите-лей остаётся такой же, как и в других дошкольных учрежде-ниях.

Как сказал детский писатель Николай Носов, ребёнок вос-принимает мир с высоты сво-его роста. Вот и воспитникам детского сада здесь всё видит-ся именно так. Зимний сад, где падают снегопады, сказка с цветами и растениями, за которыми с любовью ухаживает воспитатель Галина Коростельева, кажется малы-шым парком, а музей с двумя экспозициями - русской избы и народная кухня - воспринимает-ся ими как страна сказок с удивительными сюрпризами.

Они сразу полюбят всё, что создано руками взрослых для

того, чтобы в детском саду «Калинка» каждый ребёнок чув-ствовал себя счастливым.

Ответственность вплоть до уголовной

В «Белгородэнерго» зафиксировано 529 фактов незаконного потребления электроэнергии

ЭНЕРГЕТИКА

Анна УДОВИЧЕНКО

С начала года в области выявлено 529 фактов незаконного потребления электроэнергии, в ре-зультате которых недополучено свыше 21 млн рублей. Недобросовестные граждане похитили у филиала ОАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» более 7,3 млн кВт·ч электроэнергии, однако благодаря своевременному выявлению хищений и работе с потребителями стоимостью 6,1 млн кВт·ч удалось им компенсировать, что составляет около 84% от причиненного ущерба.

Стоимость незаконно потребленной электроэнер-гии фиксируется как в судебном, так и во вне-судебном порядке. На сегодняшний день потреби-телями оплачено уже 380 тыс. из неучтённого потреб-ления на сумму 189,9 млн руб. Оперативно выявить

и ликвидировать незаконное электропотребление, а

значит предстартовать связанным с ним перегрузку в сетьх и риски возникновения нештатных аварийных

ситуаций, помогают специальные рейды, проводи-мые энергетиками с участием сотрудников правоохран-ительных органов.

В последние время особенно часто незаконное по-требление обнаруживается в частном секторе и мик-рорайонах ИЖС, где застройщики самовольно под-ключают к сетям строительное оборудование, самодельные инструменты и другие электротрансформаторы. Цена такого подключения может достигать нескольких десятков, то и сотен тысяч рублей, т.к. общем неучтённого ре-сурса рассчитывается исходя из пропускной способ-ности кабеля (проводов ВЛ).

Одни из таких фактов выявлен в селе Стрепецкое

Белгородского района, где человек посыпал самодель-ными, при помощи постороннего электрика подключил свои электроустановки к сетям в обход договора

технологического присоединения с филиалом ОАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» и used незакон-но потребить 211 тыс. кВт·ч на сумму 580 тыс. рублей. Теперь стоимость неучтённой электроэнергии на-рушитель возмещает в процессе исполнительного про-цесса.

Достаточно часто возникают ситуации, когда при-сме с правом собственности на недвижимость гражда-на не вовремя не обращаются в филиал для оформле-ния документов технологического присоединения. В

этот случаи энергетиков также возникают основания

для прекращения договора и ресурса и составления акта

о неустановленном потреблении.

Так в Белгороде после завершения строительства

одного из жилых микрорайонов водоснабжающая о-

рганизация своевременно не оформила документы

на баланс подъёмной насосной станции и не заключила договора энергоснабжения. Стоимость

ущерба, нанесённого филиалу за три года работы, со-

ставилась 7 626 млн рублей, и компании пришлось вызы-вать его в судебном порядке. Чтобы избежать нега-тивных последствий, новому собственнику достаточно было в кратчайшие сроки переформатить документы технологического присоединения и заключить договор

о потреблении электроэнергии.

По факту выявления противоправных действий со-ставляется акт о неустановленном потреблении, на основе которого осуществляются расчёты за незаконно потребленную электрическую энергию. Кроме воз-можности хищения электроэнергии, может понести административную ответственность в соответствии с ч. 19 КоАП РФ или уголовную в виде лишения сво-боды на срок до 2 лет (УК РФ ст. 165 ч.1).

Последствия хищений электрической энергии отра-жаются на всех добросовестных потребителях, так как

незаконное подключение зачастую приводит к ухуд-шению качества поставляемой электроэнергии.

ФАС возбудила дело в отношении РЖД

РЖД не отдаёт в аренду поезда альтернативному перевозчику для пригородных перевозок по Белгородской области

закончился с момента

заключения договора

о предоставлении услуг

«Белгородэнерго».

ФАС ещё в 2014 году

направила предупреждение

о предоставлении услуг

«Белгородэнерго»

о предоставлении услуг